
СОГЛАСИЕ
на обработку персональных данных

Я,                                                                                                                          , проживающая по адресу: г. Находка                                                                              , паспорт                                                                                 , выдан  
в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 6 и статьей 9 Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» своей волей и в своих интересах даю согласие МАОУ  «СОШ №12», зарегистрированному по адресу:  г. Находка, проспект Мира,10, ОГРН 1022500721231, ИНН 2508018234   на обработку моих персональных данных в объеме:
· [bookmark: _GoBack]фамилия, имя, отчество, дата и место рождения, СНИЛС;
· почтовые и электронные адреса;
· фотографии;
с целью обеспечения безопасности, в том числе оформления документов для пропуска на территорию МАОУ «СОШ №12».
Под обработкой необходимо понимать: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование,  обезличивание, блокирование, уничтожение, хранение данных при автоматизированной и без использования средств автоматизации обработке.
Подтверждаю, что ознакомлена с документами МАОУ «СОШ №12», устанавливающими порядок обработки персональных данных, а также с моими правами и обязанностями. Предупреждена, что согласие на обработку персональных данных может быть отозвано мною путем направления  в МАОУ «СОШ №12» письменного отзыва.
Настоящее согласие действует со дня его подписания и в течение срока, который необходим для использования и хранения документов учета в сфере безопасности МАОУ «СОШ №12».
                                2022 г.
